

RAPORT CURENT

conform Legii nr. 24/2017 privind emitentii de instrumente financiare si operatiuni de piata si Regulamentului ASF nr. 5/2018 privind emitentii de instrumente financiare si operatiuni de piata

Data raportului: **20.04.2023**

Denumirea emitentului: **UZTEL S.A.**

Sediul social: **Ploiesti, Mihai Bravu nr.243, jud. Prahova**

Numarul de telefon/fax: **0372-441.111 / 0244-521.181**

Cod unic de inregistrare: **1352846**

Numar de ordine in Registrul Comertului: **J29/48/1991**

Capital social subscris si varsat: **13.413.647,50 lei**

Piata reglementata pe care se tranzactioneaza valorile mobiliare emise: **BVB - Categoria standard**

Eveniment important de raportat: Convocatorul Adunării Generale Ordinare a Acționarilor UZTEL S.A. Ploiești pentru data de 25/26.05.2023

CONVOCATOR

Nr. 429/19.04.2023

Subscrisa ANDREI IOAN IPURL, cu sediul în Ploiești, Str. Gheorghe Doja, nr. 30, et. 10, ap. 31, Județul Prahova, înmatriculată în Registrul Formelor de Organizare al UNPIR sub nr. 0429, Atestat nr. 2A0429, având C.I.F. RO 26526344, reprezentată prin asociat coordonator Av. Andrei Ioan, în calitate de administrator judiciar al UZTEL SA (societate în insolventa, în insolvency, en procedure collective) cu sediul social în Ploiești, Str. Mihai Bravu, nr. 243, Județul Prahova, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Prahova sub nr. J29/48/1991, având CUI RO 1352846, Cod IBAN RO92PIRB31007802810011000, deschis la FIRST BANK Ploiești, desemnat prin Încheierea din data de 13.04.2023, pronunțată de Tribunalul Prahova, Secția a II-a Civilă, de Contencios Administrativ și Fiscal, în dosarul nr. 1223/105/2023,

În baza dispozițiilor art. 5 pct. 4 raportat la art. 58 lit. g). din Legea 85/2014, cu modificările și completările ulterioare, dispozițiile Legii nr. 31/1990, republicata și în conformitate cu prevederile actului constitutiv al societății, convoacă Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor societății UZTEL SA (societate în insolventa, în insolvency, en procedure collective) pentru data de 25.05.2023, ora

10.00, la sediul societății din Ploiești, Str. Mihai Bravu, nr. 243, Județul Prahova, pentru toți acționarii înregistrați în registrul acționarilor societății, ținut și eliberat de către Depozitarul Central SA, la sfârșitul zilei de 12.05.2023, stabilită ca data de referință pentru adunare, cu mențiunea că doar persoanele care sunt acționari la această dată au dreptul de a participa și de a vota în cadrul AGOA.

Ordinea de zi va fi următoarea:

1. Desemnarea administratorului special în conformitate cu dispozițiile art. 52 din Legea 85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență, cu modificările și completările ulterioare. Data limită până la care se pot depune candidaturi este 05.05.2023.
2. Stabilirea remunerației cuvenite administratorului special pentru exercitarea mandatului.
3. Aprobarea datei de 15.06.2023 ca data de înregistrare, în funcție de care vor fi identificați acționarii asupra cărora se vor răsfrânge efectele hotărârii Adunării Generale Ordinare a Acționarilor și 14.06.2023 ca ex-date.
4. Desemnarea/împuternicirea unei persoane pentru îndeplinirea formalităților necesare pentru publicarea și înregistrarea Hotărârii Adunării Generale Ordinară a Acționarilor la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Prahova în conformitate cu prevederile legale.

Acționarii înscriși în Registrul acționarilor societății ținut de Depozitarul Central SA la data de referință 12.05.2023, sunt îndreptățiți să participe și își pot exercita dreptul de vot, personal sau prin reprezentant legal, pe bază de procura specială/generală sau declarație pe proprie răspundere data de custode, în condițiile legii, sau înainte de AGOA, prin corespondența (pe bază de buletin de vot prin corespondența).

Accesul și/sau votul prin corespondența al acționarilor îndreptățiți să participe la AGOA este permis prin simplă proba a identității acestora, făcută, în cazul acționarilor persoane fizice, cu actul de identitate (buletin/carte identitate pentru cetățenii romani sau, după caz, pașaport/permis de ședere pentru cetățenii străini) și în cazul persoanelor juridice, cu actul de identitate al reprezentantului legal (buletin/carte identitate pentru cetățenii romani sau, după caz, pașaport/permis de ședere pentru cetățenii străini).

Reprezentanții acționarilor persoane fizice vor fi identificați pe baza actului de identitate (buletin/carte de identitate pentru cetățenii romani sau, după caz, pașaport/permis de ședere pentru cetățenii străini), însoțit de procura specială/generală semnată de către acționarul persoana fizică sau declarația pe proprie răspundere data de custode și semnată de reprezentantul legal al acestuia.

Reprezentanții acționarilor persoane juridice își vor dovedi calitatea pe baza actului de identitate (buletin/carte de identitate pentru cetățenii romani sau, după caz, pașaport/permis de ședere pentru cetățenii străini), însoțit de procura specială/generală semnată de reprezentantul legal al persoanei juridice respective sau declarația pe proprie răspundere data de custode și semnată de reprezentantul legal al acestuia. Calitatea de acționar, precum și, în cazul acționarilor persoane juridice sau a entităților fără personalitate juridică, calitatea de reprezentant legal se constată în baza listei acționarilor UZTEL SA de la data de referință, primită de la Depozitarul Central SA.

În situația în care:

- a) acționarii persoane fizice nu și-au înregistrat în sistemul Depozitarului Central SA datele de identificare valabile și actualizate, atunci vor prezenta și copia actului de identitate actualizat (buletin/carte de identitate/pașaport/permis de ședere);
- b) reprezentantul legal al acționarilor persoane juridice nu este menționat în lista acționarilor UZTEL SA, de la data de referință, primită de la Depozitarul Central SA, atunci vor prezenta și un document oficial care atestă calitatea de reprezentant legal (dovada emisă de o autoritate competentă, în original sau copie conforma cu originalul, nu mai veche de 3 luni înainte de data publicării convocatorului AGOA).

Documentele prezentate într-o limbă străină, alta decât limba engleză (cu excepția actelor de identitate valabile pe teritoriul României) vor fi însoțite de traducerea realizată de un traducător autorizat, în limba romana sau în limba engleză.

Unul sau mai mulți acționari reprezentând, individual sau împreună, cel puțin 5% din capitalul social au dreptul:

- de a introduce puncte pe ordinea de zi a adunării generale, cu condiția ca fiecare punct să fie însoțit de o justificare sau de un proiect de hotărâre propus spre adoptare de AGOA,
- de a prezenta proiecte de hotărâre pentru punctele incluse sau propuse spre a fi incluse pe ordinea de zi a adunării.

Aceste drepturi pot fi exercitate numai în scris, în limba romana sau în limba engleză, iar documentele corespunzătoare vor fi transmise, fie în format fizic (personal sau prin poștă/servicii de curierat cu confirmare de primire) înregistrate la Registratură Uztel, fie prin e-mail, cu semnătură electronică extinsă incorporata conform Legii nr. 455/2001 privind semnătură electronică, la adresa de

office@uztel.ro, astfel încât acestea să fie recepționate de societate până cel târziu la data de 05.05.2023, ora 14.00.

Acționarii societății au dreptul să adreseze întrebări privind punctele de pe ordinea de zi a adunării generale ordinare. Acestea vor fi transmise fie în format fizic (personal sau prin poștă/servicii de curierat cu confirmare de primire) înregistrate la Registratură Uztel, fie prin e-mail, cu semnătură electronică extinsă incorporata conform Legii nr. 455/2001 privind semnătură electronică, la adresa de office@uztel.ro, astfel încât acestea să fie recepționate de societate până la data de 18.05.2023. Ambele modalități de transmitere trebuie să conțină mențiunea scrisă în clar Pentru AGOA din 25/26.05.2023. Răspunsurile vor fi disponibile pe pagina de internet a societății www.uztel.ro.

Procurile generale, însoțite de documentele aferente, procurile speciale, buletinul de vot prin corespondența și declarațiile pe propria răspundere, pot fi transmise fie în format fizic (personal sau prin poștă/servicii de curierat cu confirmare de primire) înregistrate la Registratură Uztel, fie prin e-mail, cu semnătură electronică extinsă incorporata conform Legii nr. 455/2001 privind semnătură electronică, la adresa office@uztel.ro, până cel târziu la data de 23.05.2023, ora 10.00, cu mențiunea Pentru AGOA din data de 25/26.05.2023.

Documentele aferente AGOA, proiectul de hotărâri propus spre adoptarea AGOA, formularul de procura specială pentru reprezentarea acționarilor, formularul de buletin de vot prin corespondența pentru participarea și exprimarea votului acționarilor vor fi disponibile, în format fizic, începând cu data de 24.04.2023, în zilele lucrătoare, la sediul social al societății situat în Ploiești, Str. Mihai Bravu, nr. 243, Județul Prahova (registratura Uztel), precum și în format electronic pe website-ul societății www.uztel.ro. Acționarii pot primi, la cerere, copii ale documentelor referitoare la ordinea de zi a ședinței AGOA.

În cazul în care, la prima convocare adunarea nu va fi statutară, se reconvoacă pentru data de 26.05.2023, în aceleași condiții (loc de desfășurare, oră, ordine de zi). Informații suplimentare se pot obține la sediul societății UZTEL SA, de luni până vineri, între orele 09.00-15.00, la numărul de telefon 0372/441111, interior 112 și de pe pagina de internet a societății www.uztel.ro.



Administrator judiciar
ANDREI IOAN IPURL